HapyxHbie pewetkm DMT-X

BeHTUNAUMOHHbIE peweTkn DMT-X (war m™exay nnactuHamuM  25MM)
NpeaHasHayeHbl AN Hapy)XHOWM YCTaHOBKW. [laHHble peWeTKn MMEeoT
MPOYHYIO KOHCTPYKLUMIO, 06ecrneunBaroLLyto CTOMKOCTb K HE6naronpusiTHbIM
aTMoCcepHbIM BO3AENUCTBUSIM .
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KIIACCUDUKALIUA

DMT-X PelleTka ¢ ropu3oHTanbHbIMK NAaCTUHAMM |,
3aduKcMpoBaHHbIMY Mo yrrom 45°.

EMT-X PeleTka ¢ BepTMKanbHbIMK NacTUHaAMMU |
3admKcMpoBaHHbIMY Mo yrrom 45°.

MATEPHAJI

PelueTkn n3rotToBneHbl N3 antoMnHUS.
Bce pelweTkn MmetloT ynroTHEHME C 3afHEN CTOPOHbl pambl

pelleTkn, obecneymBaroLLieil BO3LYXOHEMPOHMULIAEMOCTb MO
nepumeTpy pambl C MOTONKOM, CTEHOW, BO34YXOBOLOM.

JAOINOJIHUTEJIBHBIE 3JIEMEHTbBI

MLL Cetka 13 ouuHkoBaHHom ctanu ( 13x13 ), npukpenneHa
K peLueTke.

PFT ®unbtp-60KC BLINOMHEH M3 ranibBaHN3MPOBAHHOM
ctanu (K/8 achdpektusHoctb EN 779 G3)



(M

KPEIIVIEHUE

(T) Ans kpenneHns UCNonb3yTCA BUHTHI.

(S) Onsa kpenneHns cnonb3yTcs 3aXUMbl
(CTaHpapTHLIN BapuvaHT Npy NOCTaBKE).

Ona KpenneHna peweTkm B COOTBETCTBUM C 3TUM

7 // (S) BapvaHTOM Heobxoauma KpenexHas pamka CM. [Mpwu
i YyCTaHOBKE peLleTkn , 060pya0BaHHON KpenexXHOoN pamMKon
7 , pasmepbl H n L Heob6xoamMmo yBenmunTb Ha 8 MMm.
(P) Ans ycTaHOBKM MCNONb3ytoTCA BOKOBbIE KpenneHus.
(P)
OTAEJIOYHBIE ITOKPBITUS
AA AHOOMPOBaHHbLIN antOMUHNIA
M9016 NokpbITne nakom Genoro useta ( +15% )
DMT-X+PFT R9010 MaToBbIn 6enbint ugeT (+ 15% )
HOPMATUBHBIE PA3SMEPDBI
L 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000
H 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000

MuvHumanbHble pa3mepbl NpU NOCTaBKeE PELLETOK B BUAE
ofHoro anemeHTa o6opyaoBaHUSA :
LxH=100x 100 mm

MakcumanbHble pasmepbl NpY NOCTaBKE PELLETOK B BUOE
OofHOro anemeHTa obopyaoBaHus :
LxH=1500 x 1000 mm




Mnowaak XMBOro ceyeHusi, M>

H L 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000
100 0,003 | 0,004 | 0,005 | 0,007 | 0,008 | 0,009 | 0,010 | 0,012 | 0,014 | 0,016 | 0,019 | 0,021 | 0,023
150 0,006 | 0,009 | 0,011 | 0,013 | 00016 | 0,018 | 0,021 | 0,023 | 0,028 | 0,033 | 0,037 | 0,042 | 0,047
200 0,01 0,013 | 0,017 | 0,02 | 0,024 | 0,027 | 0,031 | 0,035 | 0,042 | 0,049 | 0,056 | 0,063 | 0,070
250 0,013 | 0,018 | 0,022 | 0,027 | 0,032 | 0,037 | 0,041 | 0,046 | 0,056 | 0,065 | 0,075 | 0,085 | 0,094
300 0,016 | 0,022 | 0,028 | 0,034 | 0,04 | 0,046 | 0,052 | 0,058 | 0,070 | 0,082 | 0,094 | 0,106 | 0,120
350 0,019 | 0,026 | 0,034 | 0,041 | 0,048 | 0,055 | 0,062 | 0,069 | 0,084 | 0,00 | 0,110 | 0,127 | 0,140
400 0,023 | 0,031 | 0,039 | 0,048 | 0,056 | 0,064 | 0,073 | 0,081 | 0,100 | 0,110 | 0,130 | 0,450 | 0,160
450 0,026 | 0,035 | 0,045 | 0,054 | 0,064 | 0,074 | 0,083 | 0,098 | 0,110 | 0,430 | 0,150 | 0,470 | 0,190
500 0,029 | 0,04 0,05 | 0,061 | 0,072 | 0,083 | 0,094 | 0,104 | 0,430 | 0,450 | 0,470 | 0,190 | 0,210
600 0,037 | 0,051 | 0,064 | 0,078 | 0,092 | 0,106 | 0,120 | 0,430 | 0,160 | 0,190 | 0,210 | 0,240 | 0,270

DMT-X DMT-X+PFT
PACYETHAA CKOPOCTIQ, MNOTEPA OABINEHUA
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